

# 哪吒的猪队友来了!

## 《福星高照朱小八》提前看片,将邀请青岛千名教师优惠观影

□文/半岛记者 黄靖斐 图/半岛记者 吴璟

随着“哪吒”火爆大银幕,《西游记》的另一个“大人物”浮出水面,就是《福星高照朱小八》里的“天蓬小帅”,也被称为“史上最帅Q版猪八戒”来了。9月1日该片在青岛艺佳映画影城(银川东路)举行提前观影,半岛小记者团受邀参加。当天,片方组织的“百万教师观影活动”正式启动,为迎接即将到来的教师节,电影上映后,片方将邀请青岛千名教师优惠观影。

### “正能量”小猪欢乐圈粉

电影《哪吒之魔童降世》票房已超过《流浪地球》位列中国电影票房榜第二,也刺激了很多国产动漫的创作者。从《大圣归来》到《哪吒之魔童降世》,来自《西游记》IP中的形象的确更让国内观众接受,很多人都在期待“大圣”“哪吒”之后,国产动漫还能再搬来哪位“救兵”?“天蓬小帅”Q版猪八戒就一路欢乐一路吃地“驾到”了!

在形象设定上,《福星高照朱小八》对“猪八戒”进行了一定程度的改编。虽然还是一个不折不扣的“吃货”,在天庭中还以“天蓬小帅”自居,依然是大家熟悉的“猪八戒”,但憨态可掬、调皮可爱、充满正义感与责任心的朱小八,遇到困难不是原著中动不动就放弃,而是一切向前,没有什么能阻挡对幸福生活追求的“正能量小猪”,在看片会上圈粉不少。活动现场堪称爆满,整个过程中,家长与孩子笑声不断,尤其是众多小朋友,全程被影片中软萌可爱的形象、幽默搞笑的桥段所吸引。

影片中,朱小八因为顶撞了王母娘娘,被太上老君的炼丹炉炸到人间福星镇,到了福星镇,就为乡民赶跑了河怪,受到人们的热情招待这样的人设,让朱小八的故事更易于受到小朋友的认可与喜爱,而最后,为了拯救福星镇,朱小八更是克服自身的缺陷,自愿扛起保护镇民的责任,把爱和快乐带给福星镇,真正成为了福星镇的小福星。此外,影片英姿飒爽、果敢聪慧的玉儿,以及呆萌可爱、自然吸粉的天狗旺财,彻底萌翻了小朋友们。

### 献给“没看过《西游记》”的小观众

虽然是“大圣”和哪吒的朋友,但《福星高照朱小八》的故事并没有赋予“热血”“挣扎”等深层次的含义,而是走简单易懂的欢乐路线,非常符合小朋友的口味。

合家欢的重点是孩子喜欢,所以故事情节相对简单,导演杨加勋在接受采访时透露,这次并没有

把重点放在深刻探讨主题上,而是想让孩子们“开开心心”看一场电影。“之所以选择《西游记》中的故事,主要还是想给小朋友、尤其是很多还没有读过《西游记》原著,甚至没有看过剧版《西游记》的小观众,好好讲讲和《西游记》有关的故事。这样,以后他们长大了看到各种版本的《西游记》,就会把这些有联系的故事串起来。”

影片中,朱小八和王母娘娘之间一段激辩的RAP片段,让观众忍俊不禁,很像处于青春期的熊孩子和父母“对着干”的日常桥段。不少家长在观影后表示,该片不仅仅是给小朋友看的动画电影,更是一部“当代亲子教育”的主题课堂。此外,影片中不仅打造了动画版的“舌尖上的中国”,对中国传统神话故事、传统节日民俗、传统建筑风格等元素的表达也赢得不少观众的喜爱。有家长以影片中王母对玉帝的一声“老张”为例,“这个知识点其实很多成年人都不一定知道,但通过动画的方式,孩子们很容易好奇,为什么叫玉帝‘老张’?这又可以延伸讲述一段民间故事。”

### 力邀青岛千名教师优惠观影

看片当天,还有一群特殊的观众来到现场,他们是来自半岛学生记者团的小记者们,在观影过程中小记者们都特别投入,和朱小八一起分享“享受美食”的快乐,也不断鼓励朱小八对抗饿狼和“饕餮”。来自三十九中七年级的小记者王瑞禹看完电影的评价非常“专业”：“感觉到现在的国产动画电影无论是从动画制作方面还是从音响效果方面,都是在不断地提升,不断地进步。《福星高照朱小八》这部国产动画电影以中国四大名著中的《西游记》为背景,不仅能让小朋友们从这个影片里面明白责任与担当的意义,还可以重温《西游记》这部古典名著。这部动画电影制作细腻,寓教于乐,主题曲《小猪猪》融合了民乐与西洋音乐,中国文化特色极为浓厚,是一部适合全家一起观看的优秀动画电影。”

作为山影制作首次出品合家欢动画电影,《福星高照朱小八》在观影现场收获了孩子及家长的笑声和肯定。影片的幕后制作团队非常强大,《西游记之大圣归来》总制片人刘志江亲自操刀,两家制作公司更是参与《哪吒之魔童降世》等精品动画的创作与制作。因此,在视觉效果上,朱小八遨游于美食的海洋、翻江倒海的真龙出现,朱小八勇斗饕餮等场景,让观众感受到了极强的冲击力。

《福星高照朱小八》将于9月13日中秋佳节上映,与9月10日教师节相邻,为此,影片片方也为广大教师群体送上一场特殊的福利。本次活动上,山影制作副总经理王学红现场宣布,“百万教师观影”青岛地区专场活动正式启动。此次,《福星高照朱小八》将联合半岛都市报等媒体,为青岛教师提供千余名优惠观影资格。9月10日至9月15日,青岛教师可通过关注“福星高照朱小八”官方微博、联动影片合作媒体等形式,参与活动,获取“电影全国通兑券”,并有机会获得免费观看电影《福星高照朱小八》的福利。



全国耳聋耳鸣患者

## 请注意!!!

由陕西华西制药股份有限公司生产的益气聪明丸问世了。

主要用于益气升阳,聪耳明目,用于耳聋耳鸣,视物昏花。



一副药15盒  
买两副送一副

咨询电话:80800288

青岛独家指定药店:国盛大药房(四方利群斜对面,平安路7号,人民一路与平安路即到)

国药准字Z20054871 陕药广审(文)第201810285号 请在医师指导下购买和使用

## 静脉曲张 老烂腿 抹一抹就这么简单

脉肤平是由中医名师付国福以祖传秘方“地黄膏”为基础,结合多年临床实践精心研制而成。组方精选地道怀药为君药,以先进的生物微波萃取技术,在高倍浓缩提取的同时也最大程度保留了药物的生物活性,专利靶向缓释技术,深层渗透肌肤活血通络、清毒祛腐、平复曲张静脉,远离病魔困扰。

优惠活动进行中,买3送1、买5送2  
详情咨询:0532-80800288 免费送货  
指定药店:国盛大药房(平安路7号,四方利群斜对面)

豫卫消证字(2013)第0035号 请在医师指导下购买和使用

## 晨时金胆热销20周年感恩钜惠

——5克装熊胆粉购买2盒加1元得3盒,购买5盒加5元得10盒

熊胆入药,已有几千年历史,素有“药中黄金”之美誉。《本草纲目》记载:熊胆味苦无毒,入肝胆心经。《中国医药辞典》记载:熊胆产自云南为正宗地道,称云胆,为熊胆中全胆,品质最优。目前只有云南瑞丽黑熊产的熊胆粉称得上真正的云胆,效果高出普通熊胆,也是世界珍稀保护类动物药。

此次瑞丽彩云南药业推广的晨时金胆,来自云南中缅边境全国最大的野熊散养基地,采用野熊自体造瘘无痛取胆汁技术,熊的胆囊不会因紧张而发炎,产出的胆汁质量有保证。

“补有余,泄不足”是造成现代人机体代谢失衡,引起三高、心脏病、肝肾病、眼病的重要原因。晨时金胆具有清热解暑、平衡肝的阴阳和代谢,明目退翳的作用,坚持服用对上述病症疗效确切。

为庆祝熊胆粉热销20周年,厂家特推出“5克装熊胆粉”感恩钜惠活动。具体内容如下:

- 1、本次活动的熊胆粉为5克铁盒装,规格0.2克×25瓶,同时推出3盒特惠疗程装,10盒特惠周期装(为确保疗效不零卖)
- 2、购买2盒加1元得3盒(疗程装),买5盒加5元得10盒(周期装)
- 3、因本次活动产品数量有限,需提前拨打

电话报名,并以报名先后顺序为准。 代码:325  
**报名热线:400-091-7050**  
滇药广审(文)第2018090344号 请在医师指导下购买和使用